3.2 Разнообразие отношений.
_____________ баллов из 18
1. Какую связь отражает каждая схема отношений? (2,5 балла)
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	1) является разновидностью 

2) входит в состав 

3) является условием (причиной) 

4) предшествует

____________________
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	1) является разновидностью 

2) входит в состав 

3) является условием (причиной)
4) предшествует 
_____________________
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	1) является разновидностью 

2) входит в состав 

3) является условием (причиной) 

4) предшествует

______________________________
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	1) является разновидностью 

2) входит в состав 

3) является условием (причиной) 

4) предшествует

____________________________
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	1) является разновидностью 

2) входит в состав 

3) является условием (причиной) 

4) предшествует


2. Придумайте свои примеры отношений и представьте их с помощью схем                               (3 балла)
	а) «является элементом множества»
	б) «входит в состав»


	в) «предшествует».



	
	
	


3. Определите отношения между понятиями и изобразите эти отношения в виде кругов Эйлера.                     (1 балл)
Понятия: птица, воробей, перелётная птица, ласточка, аист

4. Решите задачу, используя круги Эйлера  (2,5 балла)
Каждый из 35 шестиклассников является читателем, по крайней мере, одной из двух библиотек: школьной и районной. Из них 20 человек берут книги в школьной библиотеке, 25 – в районной. 


Сколько шестиклассников:

А) не являются читателями школьной библиотеки; ____________

Б) не являются читателями районной библиотеки; ____________ 
В) являются читателями обоих библиотек; ____________ 
Г) являются читателями только районной библиотеки; _________

Д) являются читателями только школьной библиотеки; ____________

5. Решите задачу, используя схему состава. В схему впишите недостающие слова. Расставьте соответствующие числа. 

(3 балла)
В салоне небольшого самолета летят 42 пассажира. Некоторые из них москвичи, остальные иногородние. Среди москвичей 8 мужчин. Некоторые из пассажиров артисты, но ни одна из иногородних женщин не является артисткой. Всего иногород​них мужчин 19. Из них 12 — не артисты. Среди пассажиров, не являющихся артистами, 16 мужчин и 11 женщин. 6 мо​сквичей не артисты.
Разберитесь, пожалуйста, с пассажирами: кто есть кто?
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6. Постройте схему состава для объекта «цветущее растение» 
(2 балла)
7. Установите соответствие                                        (1 балл)
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8. Разгадайте кроссворд «Отношения объектов и их множеств». (3 балла)
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Ilo zopusonmanu. 4. I'padbuueckoe (HarjasgHoe) m306pakeHUe CBHA-
3el Mexkay oO0bekTaMu (zBa cJjoBa). 5. MHOXKecTBO, cojeprkalliee B
cebe Bce 3JIeMEHTHI HECKOJBKHMX MHOXXecTB. 6. MaremMaTHK, B 4YeCTbh
KOTOPOro Ha3BaHa CXeMa, MCIOJIb3yeMas AJis HarJaLHOro IpeiacTaBJie-
HUSI OTHOIIEHU MeXKAy MHOXXecTBaMHu. 7. B3amMHasa CcBA3b, B KOTOPOM
HaxoaATcsA Kakue-Inb6o oO0wbeKkThl. 8. Jliobas uacTe OKpysKamomeH Haei-
CTBUTEJIbHOCTH (IIpeaMeT, IIpollecC, sIBJIEHHEe), BOCIPUHHMaeMas 4eJio-
BEKOM KaK eJHHOe IleJIoe.

Ilo eepmurxaau. 1. Ecan KaKablii 3JIeMEeHT MHOKecTBa B saBiseT-
CA 3JIEMEHTOM MHOXKecTBa A, TO rosopsar, uro B — ... A. 2. CoBokryn-
HOCTh, HaOOp, KoJJIeKIHA o00beKkToB. 3. MHOX>XeCTBO, KOTOPOMY IIpH-
HaJJIe;KaAT Te€ U TOJIBKO Te 3JIEMEeHTHI, KOTOPhble OJHOBPEMEHHO IIPHMHANL-
JexXaT BCeM HCXOIHBIM MHOXKeCTBaM.
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Класс     6______________


ф________________________


и_________________________








3

